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Z MAGISTRATU 
 

 

  NOWE! WYNIKI ANKIETY DOTYCZĄCEJ OPIEKI NAD ZWIERZĘTAMI W KRAKOWIE 

Są już wyniki badania internetowego, które przeprowadził Urząd Miasta 

Krakowa na temat opieki nad zwierzętami. Mieszkańcy mieli możliwość 

wypowiedzenia się, które zagadnienia są dla nich priorytetowe oraz 

zaproponowania działań edukacyjnych czy inicjatyw społecznych. 

 Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).   

 

NOWE! FAJERWERKI W KRAKOWIE? ZABIERZ GŁOS W ANKIECIE, RÓWNIEŻ W 

MKRAKÓW 

Weź udział w ankiecie dotyczącej zasad używania fajerwerków w 

Krakowie. Możesz to zrobić online na dwa sposoby – poprzez stronę lub 

aplikację mKraków – kafel „Twoja opinia”. Ankieta będzie aktywna do 18 

sierpnia. 

 Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! TRASY CIEPŁOWNICZA I NOWOBAGROWA – NOWE POSTĘPOWANIA 

Zarząd Inwestycji Miejskich w Krakowie ogłosił postępowania na 

opracowanie wielowariantowej i wielobranżowej koncepcji budowy Trasy 

Ciepłowniczej oraz Trasy Bagrowej wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną 

oraz uzyskaniem decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! AKTYWIZACJA ZAWODOWA – PROJEKT „DOBRY START” 

Związek Centralny Dzieła Kolpinga rozpoczął rekrutację do projektu 

„Dobry Start”, którego celem jest aktywizacja społeczna i zawodowa 

mieszkańców Małopolski, w tym Krakowa, zagrożonych ubóstwem i 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/297425,29,komunikat,wyniki_ankiety_dotyczacej_opieki_nad_zwierzetami_w_krakowie.html
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wykluczeniem społecznym, m.in. ze względu na brak pracy, doświadczenie 

uchodźstwa czy niepełnosprawności. 

 Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! EKSTREMALNE ZJAWISKA POGODOWE: JAK IM PRZECIWDZIAŁAĆ 

Rozwój zielono-niebieskiej infrastruktury, inwestycje w ekologiczny 

transport, ograniczone zużycie energii to tylko niektóre z działań, jakie 

podejmuje Kraków, aby osiągnąć neutralność klimatyczną. Wiele dla naszej 

planety mogą zrobić także mieszkańcy, którzy już dziś odczuwają wpływ zmian 

klimatu na codzienne życie. Upały, powodzie, gwałtowne burze – to nie odległe 

zagrożenia, ale zjawiska pogodowe, które coraz częściej nas dotykają. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SHAWN MENDES ZAGRA DZIŚ W TAURON ARENIE KRAKÓW 

Jeden z najważniejszych artystów światowego popu – Shawn Mendes 

wystąpi dziś w TAURON Arenie Kraków. Jedyny koncert artysty w Polsce jest 

częścią światowej trasy On The Road Again, zapowiadanej jako spektakularne, 

przekrojowe show z największymi hitami Mendesa z ostatnich dziesięciu lat. W 

europejskiej części trasy muzykowi towarzyszą MARO i Lubiana. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MUZYCZNA PODRÓŻ DO KRAINY WALCA, CZARDASZA I WIELKICH 

EMOCJI 

W ostatnią niedzielę wakacji, 31 sierpnia o godzinie 19.00, Nowa Huta 

ponownie stanie się stolicą muzycznej elegancji. Scena plenerowa 

Nowohuckiego Centrum Kultury rozbłyśnie światłem reflektorów, a z głośników 

popłyną dźwięki walców, czardaszy i ponadczasowych arii. Wszystko za sprawą 

Gali Operetkowej – wydarzenia, które od lat przyciąga tłumy krakowian i gości z 

całej Polski, oferując coś więcej niż tylko koncert. To wieczór, który łączy 

muzykę, teatr, ruch, kostiumy i emocje, tworząc niezapomniane widowisko pod 

gołym niebem. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

ZAPRASZAMY NA PATRIOTYCZNĄ KRAKOWSKĄ LEKCJĘ ŚPIEWANIA 

„Kadrówka 1914” – to tytuł 92. Krakowskiej Lekcji Śpiewania, która 

odbędzie się we wtorek, 5 sierpnia, o godz. 19.00 na Małym Rynku. Podczas 

koncertu zabrzmią pieśni związane z rocznicą wymarszu Pierwszej Kompanii 

Kadrowej.  

https://krakow.pl/aktualnosci/297409,32,komunikat,aktywizacja_zawodowa___projekt__dobry_start_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297415,2163,komunikat,ekstremalne_zjawiska_pogodowe__jak_im_przeciwdzialac.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297406,33,komunikat,shawn_mendes_zagra_dzis_w_tauron_arenie_krakow.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297420,33,komunikat,muzyczna_podroz_do_krainy_walca__czardasza_i_wielkich_emocji.html
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Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

PRZYGODA Z OJCZYZNĄ NA SZLAKU „KADRÓWKI” 

We wtorek, 5 sierpnia, z krakowskich Oleandrów wyruszy LX (45. raz po 

wojnie) Marsz Szlakiem I Kompanii Kadrowej. W tym roku wydarzenie odbędzie 

się 90. rocznicę śmierci marszałka Józefa Piłsudskiego oraz 88. rocznicę 

zakończenia sypania kopca Józefa Piłsudskiego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

NOWE! KRAKÓW QUADBALL CUP 2025 – SPORTOWA ENERGIA I OTWARTY 

TRENING DLA MŁODYCH 

W dniach 9–10 sierpnia w Międzyszkolnym Ośrodku Sportowym Kraków 

„Wschód” na os. Szkolnym 39 odbędzie się międzynarodowy turniej quadballa. 

„Otwarty trening i turniej quadballa Kraków Quadball Cup 2025” to nie tylko 

emocjonujące mecze, ale także okazja do spróbowania swoich sił w tej 

dynamicznej, inkluzywnej dyscyplinie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KTO ZOSTANIE „CZŁOWIEKIEM BEZ BARIER 2025”? 

Po raz kolejny rozpoczęły się poszukiwania osób z 

niepełnosprawnościami, które przezwyciężają swoje ograniczenia, słabości, 

społeczne stereotypy i inne bariery, by osiągnąć sukces, spełniać marzenia i 

pomagać innym. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE 
 

NOWE! ROZPOCZĄŁ SIĘ REMONT UL. PIŁSUDSKIEGO, RUSZYŁ PAKT 

REMONTOWY 

Ulica Piłsudskiego – jedna z najważniejszych arterii w centrum Krakowa – 

właśnie przechodzi metamorfozę. Rozpoczęły się prace modernizacyjne, które 

realizowane są zgodnie z założeniami Paktu remontowego – nowego standardu 

prowadzenia inwestycji drogowych w mieście. Celem jest nie tylko poprawa 

infrastruktury, ale też maksymalne ograniczenie uciążliwości dla mieszkańców, 

przedsiębiorców i turystów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

https://krakow.pl/aktualnosci/297229,33,komunikat,zapraszamy_na_patriotyczna_krakowska_lekcje_spiewania_.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/297269,29,komunikat,przygoda_z_ojczyzna_na_szlaku__kadrowki_.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/297398,202,komunikat,krakow_quadball_cup_2025___sportowa_energia_i_otwarty_trening_dla_mlodych.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297405,29,komunikat,kto_zostanie_czlowiekiem_bez_barier_2025_.html
https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/297407,2314,komunikat,rozpoczal_sie_remont_ul__pilsudskiego__ruszyl_pakt_remontowy.html
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NOWE! NOWA INWESTYCJA NA UL. MIKOŁAJCZYKA, ZMIANY W ORGANIZACJI 

RUCHU 

Zarząd Dróg Miasta Krakowa przygotowuje się do budowy nowego 

przejścia dla pieszych i przejazdu dla rowerów na ul. Mikołajczyka – w rejonie 

ul. Okulickiego i ronda Piastowskiego. W związku z realizacją tej inwestycji, 

wprowadzone zostaną zmiany w organizacji ruchu drogowego, a także w 

kursowaniu autobusów i tramwajów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NAPRAWA NAWIERZCHNI NA FRAGMENCIE UL. JASNOGÓRSKIEJ 

Drogowcy wymieniają nawierzchnię jezdni na fragmencie ul. 

Jasnogórskiej. W czasie prac obowiązywać będą zmiany w organizacji ruchu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZABYTKOWE AUTOBUSY I TRAMWAJE ZNÓW WYJADĄ NA ULICE 

KRAKOWA 

Przed nami kolejny weekend z Krakowską Linią Muzealną. Tym razem w 

niedzielę, 10 sierpnia, oprócz tramwajowej linii nr 0 na krakowskich ulicach 

pojawią się zabytkowe autobusy. Pojazdy z kolekcji MPK będą kursować na linii 

nr 564, łączącej Piaski Wielkie z Górką Narodową. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

                                                   Przemysław Walaszczyk 

                                        Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 

https://krakow.pl/dzielnica_xv_mistrzejowice/297413,2329,komunikat,nowa_inwestycja_na_ul__mikolajczyka__zmiany_w_organizacji_ruchu.html
https://krakow.pl/dzielnica_iv_pradnik_bialy/297410,2317,komunikat,naprawa_nawierzchni_na_fragmencie_ul__jasnogorskiej_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/297423,1912,komunikat,zabytkowe_autobusy_i_tramwaje_znow_wyjada_na_ulice_krakowa.html

